
  ATA DA 151ª SESSÃO –34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima qüinquagésima primeira sessão, trigésima quarta sessão Extraordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às 

oito horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores estando todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para 

fazer leitura de versículo da Bíblia. Após comunicou que a apreciação e votação das atas das 

sessões anteriores será nas próximas sessões. A seguir o presidente solicitou ao vereador 

primeiro secretário para fazer leitura das correspondências dentre elas o edital zero dezenove, 

que convoca os vereadores para esta sessão. Após o presidente declarou aberto um espaço para o 

uso da palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o 

presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de 

registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador 

Arnaldo França para fazer leitura do Projeto de lei zero trinta e seis, de autoria do executivo, que 
DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2016, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do projeto 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade em terceira e ultima votação. A Seguir o presidente 

solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do Projeto de lei complementar zero 

cinco, de autoria do executivo, que INSTITUI O ZONEAMENTO DE USO E OCUPAÇÃO DE SOLO DO 

MUNICIPIO DE CLÁUDIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a 

discussão e votação do projeto, sendo aprovado por unanimidade em terceira e ultima votação. 

Na sequencia o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do Projeto de lei 

zero trinta e oito, de autoria do executivo, que DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO 

FISCAL – REFIS DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA/MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Após a leitura o 

presidente passou a discussão e votação do projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez 

Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa do parecer e discussão e votação final 

do projeto em segunda e última votação. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação 

do requerimento verbal e após do projeto de lei sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo 

o projeto de lei zero trinta e oito em segunda e ultima votação. Dando continuidade o presidente 

solicitou ao vereador Edson Moreira para fazer leitura do requerimento zero vinte e um, de 

autoria do mesmo, que Requer ao Exmo. JOÃO BATISTA MORAES DE OLIVEIRA, Prefeito 

Municipal - PSD, a necessidade de tomada de providências a seguir: - Reforma da Ponte na 

Estrada Eloá – Acesso ao Assentamento Zumbi dos Palmares. Neste Município de Cláudia-MT. 

A reforma urgente se faz necessária devido à situação precária da ponte podendo haver acidentes 

no local. Após a leitura o presidente colocou em discussão o requerimento. Solicitou a palavra o 

autor do requerimento vereador Edson Moreira, que disse que a necessidade de reforma da ponte 

é urgente e que é preciso realizar os trabalhos antes de mais chuvas, citou o início do 

desmoronamento da cabeceira, e que será necessário retirar a ponte velha e para tanto o acesso 

pela estrada antiga. O vereador falou que pela ponte passam cargas pesadas de adubo e madeira 

além de todo o tráfego intenso do assentamento e proprietários da região. Após o presidente 

passou a votação do requerimento sendo aprovado por unanimidade. Sendo estas as matérias 

para esta convocação extraordinaria o presidente passou as explicações pessoais. Fez uso da 

palavra o vereador Edson Moreira que citou as construções das casas do Programa casas 

pulverizadas, do Governo Federal, e falou sobre os trabalhos anteriores e que as construções 

estão saindo diferentes das obras iniciais. E disse que alem da diferença de valores, as obras 



estão com qualidade. O vereador Benézio dos Santos falou que toda a mão de obra agora é com 

trabalhadores de Cláudia com excessão do encarregado que não é daqui, Disse Benézio agora as 

obras estão com qualidade e isto ainda que os profissionais contratados é os que estavam sem 

seviço e oportunidade de trabalho. Disse após que em fiscalizações anteriores o engenheiro 

encarregado não tinha nem o projeto da obra. Disse que então depois os vereadores são 

criticados de que não fiscalizam as obras, e que são os nove na boca do povo. O vereador 

Marciel que em visita de fiscalização nas obras das casas se surpreendeu agora com a qualidade 

dos serviços e capricho. Disse ainda que tem empreiteira a anos executando serviços no 

município e deixa o trabalhador com salário atrasado e diz que a prefeitura não pagou, no entanto 

a prefeito só repassa os recursos após a smedições e concluir as obras. Disse também que a 

pessoa que esta ai é “liso” e dificel de se localizar. O vereador Marciel fez um aparte e 

manifestou sua opinião sobre o assunto. O vereador Marciel disse que acredita oque ocorreu foi 

que as obras anteriores não foram sendo executadas de acordo com as exegência da Caixa, para 

que esta pudesse estar repassando os recursos. Não havendo mais o uso da palavra pelos 

vereadores o Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes em geral, e após 

declarou encerrada esta sessão Extraordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria 

administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada 

pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de 

Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


